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Upute za rad s predlošcima za temeljnicu 
 

Predlošci u temeljnici služe radi olakšavanja i ubrzavanja knjiženja. Rad s predlošcima 
temeljnica moguće je realizirati na dva načina: 

1. Ručni unos stavke dobavljača 

2. Unos računa dobavljača preko predloška 
 

Nakon prvog unosa stavke partnera u knjigu računa imamo mogućnost izabrati knjiženje 

računa tog partnera iz postavki partnera ili iz predloška temeljnice. 

 

1. Ručni unos stavke dobavljača 

Prije ovoga koraka potrebno je postaviti financijsko knjiženje za partnera. U modulu: 

Katalozi\Partneri: Lista partnera nakon odabira željenoga partnera potrebno je dvoklikom ili 

akcijom Izmjeni (F3) otvoriti postavke partnera. Na tabu Dodatno -> Financijsko knjiženje 

potrebno je upisati/povući konta na koja će se knjižiti računi troškova odabranog partnera. 

 

 



RITAM – FINANCIJSKO - TEMELJNICA  

Stranica 2 od 8 

 

 

Nakon kreiranja nove temeljnice u modulu: Financijsko\Temeljnica: Nova temeljnica, u 

padajućem meniju na Više akcija odabiremo postavke unosa. 

 

 

U izborniku postavke unosa temeljnice kvačicom označimo redak Ubaci predložak po partneru 

nakon prvog unosa u knjigu računa.  
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Nakon popunjavanja stavki temeljnice odabiremo knjigu računa akcijom Knjiga računa (F3). 

 

 

Pojavljuje se prozor koji je prikazan na gornjoj slici. Nakon odabira Knjige računa, te provjere 

podataka u retku knjige i potvrde na OK, Ritam će nam ponuditi odabir načina knjiženja. U  

našem slučaju odabiremo opciju Postavkama u katalogu partnera. 
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Knjiženje se postavlja prema postavkama koje smo na početku definirali za Partnera. 

 

 

 

2. Unos računa dobavljača preko predloška 

Prije ovoga koraka potrebno je izraditi predložak za partnera.  

- Izrada predloška: 

Nakon odabira temeljnice koju želimo spremiti kao predložak za buduća knjiženja 

Financijsko\Temeljnica: Lista temeljnica -> otvorimo temeljnicu s liste i u padajućem meniju 

na Više akcija odaberemo postavke unosa. 
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U izborniku Postavke unosa temeljnice kvačicom označimo retke koje želimo postaviti. 

 

 

Nakon potvrde odabira na OK, ponovno idemo na Više akcija, te na Pohrani stavke kao 

predložak. 
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Ritam će prikazati prozor za unos naziva predloška. Nakon što upišemo naziv, isti 

pohranjujemo na tipku OK.  

 

 

- Korištenje predloška: 

Prilikom kreiranja nove temeljnice predložak kojeg smo u prethodnom koraku spremili pod 

nazivom Knjiženje računa sada možemo iskoristi. Na Više akcija odabiremo Ubaci stavke iz 

predloška. 
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Program nudi predloške koje smo pohranili, u našem slučaju imamo predložak kojeg smo u 

prethodnom koraku spremili pod nazivamo Knjiženje računa.  

 

 

Program nudi mogućnost da zadržimo iznose iz predloška postavljanjem kvačice u polje Zadrži 

iznose. U slučaju da polje ostavimo prazno u temeljnicu će se unijeti stavke s kontima bez 

iznosa, u tom slučaju iznose unosimo ručno. 
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Nakon što smo ubacili predložak odabiremo knjigu računa akcijom Knjiga računa (F3). 

 

 

Kada upišemo iznos na stavku partnera u knjigu računa upisat će se osnovica i PDV po važećoj 

stopi 25%. 

Ukoliko stopa poreza nije 25% izmjene radimo preko preraspodjele: Preraspodjela (F6) ili 

korigiramo ručno. 

 

 


